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Bože, ty naplňuješ svatou radostí svůj lid, shromážděný v dnešní slavný den  

tvých svatých apoštolů Petra a Pavla; dej, ať se ve všem  

držíme jejich nauky, protože s nimi je spjat počátek života tvé církve. 
Žl 34 Pán mě vysvobodil ze všech mých obav. 

 

Dnes: v Krásensku 230. výročí posvěcení kostela 

* liturgie z jubilejního roku s texty z dnešní slavnosti zakončená hymnou k tomuto roku. 

Texty písně jsou na malých kartičkách do Kancionálu k rozebrání vzadu v kostelích. 

*poslední den tridua Setkání matek v Drahanech v kostele. Modlitba chval je od 17:00 
 

V týdnu:  

PO: svátek výročí posvěcení olomoucké katedrály  

ČT: svátek sv. Tomáše, apoštola 

PÁ: vigilie slavnosti 

*na rozdíl od minulého týdne je tato slavnost až v sobotu, takže je normální páteční půst 

SO: Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, spolupatronů Evropy, hlavních patronů Moravy 

*hlavní poutní mše svatá na Velehradě je v 10:30 

*večerní mše sv. ve Studnicích bude ale již ze 14. neděle v mezidobí 

Celostátní pouť Velehrad – Dny lidí dobré vůle 4. – 6.7.2025 www.dnylididobrevule.cz 

Podrobný program je na plakátu v nástěnkách. V pátek 4. 7. v 

19.30 na nádvoří před bazilikou začne Slavnostní večer. Přímý 

přenos bude odvysílán Českou televizí a ČR. Jelikož hl. pouť 

vychází letos na sobotu, tak bych se jí rád zúčastnil a nabízím 

místa v autě. Odjezd z Krásenska v 8:00 jinak dle osobní domluvy se zájemci. o.R. 
 

Příští neděle  

Je první v měsíci, tak bude BS v Rozstání. Z důvodu dovolených přijede však na ni jáhen 

Jiří Štreit z Rychtářova a pak na třetí do Ruprechtova přijede pro změnu jáhen z Vysočan. 
 

 

Adorační den v Krásensku 

Letos vychází na sobotu 12.7. Vzhledem k tomu, že budu na konferenci v Brně, tak bude 

přeložen až na následující neděli 13.7. s tím, že výstav NSO se uskuteční v závěru mše sv. 

po ohláškách. Kdo tedy chce může rovnou chvíli adorovat, nicméně 11 - 18h se prosím 

pište na adorační rozpis. V 18:00 bude ukončení svátostným požehnáním. Kdyby nám 

k tomu zahrály varhany, bylo by to fajn. Rozpis bude vzadu od 4.7. 
 

 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    30.6. 17:00     
Úterý           1.7.   18:00   
Středa         2.7.    18:00  
Čtvrtek       3.7.     18:00 
Pátek          4.7. 18:00     
Sobota       5.7.   18:00   
Neděle       6.7. 10:00 11:15  9:00 BS 8:00 

Nedělníček z 29.6. 2025 Slavnost sv. Petra a Pavla 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 12,1-11 

2Tim 4,6-8.17n 

Mt 16,13-19 

 

http://www.dnylididobrevule.cz/


Přímluvy za obnovu arcidiecéze 

Tam, kde je to možná prosím o zařazování těchto přímluv. Spíše po částech. 
1. Modleme se za věřící naší arcidiecéze, abychom všichni usilovali o horlivý křesťanský 

život a uvědomovali si svou spoluzodpovědnost za spásu světa. 

2. Svěřujeme Ti, Pane, budoucnost života našich farností, abychom jako společenství dokázali 

odpovídat na potřeby naší doby a zároveň se učili poznávat a plnit Tvou vůli. 

3. Prosme, abychom při hledání nových podob pastorace i života našich farností rostli ve 

spoluzodpovědnosti za poslání, které nám bylo svěřeno při křtu. 

4. Prosíme Tě, Pane, za všechny farnosti naší arcidiecéze: Dej, ať v nich vládne vzájemná 

důvěra, ochota ke spolupráci a ochota přijímat nové výzvy ve světle evangelia. 

5. Pane, sešli nám svého Ducha a vlej do našich srdcí svou lásku, abychom si jako živé 

společenství naší arcidiecéze dokázali vždy vzájemně naslouchat, nepodléhali předsudkům a 

nechávali se Tebou vést. 

6. Daruj, Pane, mnoha mladým mužům odvahu odpovídat na Tvé volání ke kněžské službě, 

aby nám nechyběla Tvá svátostná milost, zvláště slavení Tvé Nejsvětější Oběti. 

7. Prosíme Tě, Pane, za jednotu a pokoj v celé arcidiecézi: Ať všechny změny slouží k větší 

slávě Tvého jména a rozvoji víry, naděje a lásky mezi námi. 

8. Prosíme Tě, Pane, za naši arcidiecézi: Dej všem, kdo hledají nové způsoby a podoby 

pastorace, svou moudrost, odvahu a otevřenost Tvému vedení, aby všechny změny vedly k 

většímu dobru Tvého lidu. 
 

Letní kino na faře v Krásensku 

Můžeme se opět těšit na 2 týdny, i když letos nejsou za sebou. Začínáme již v 1. týdnu 

prázdnin 30.6. – 4.7. pak 14. – 18.7. Opět PO-ST-PÁ Program: 

Pondělí 30.6. Nejtemnější hodina – anglický historický 2017 

Středa 2.7. Vzhůru do oblak – USA 2009 animovaný 

Pátek 4.7. Pouť – španělský 2010 Santiago de Compostella  

Pondělí 14.7. Kněz je poděs – australský 2007 komedie 

Středa 16.7. Ať žijí duchové – český 1977 

Pátek 18.7. Nebe existuje – USA bestseller 2014 

Filmy 1. týdne jsou kvalitní k zamyšlení, inspiraci a ve 2. týdnu spíše oddechové a i pro 

mládež. Pochopitelně nemluvím o středečním, který je vždy hlavně pro děti. Moštu je ještě 

dost a tak věřím, že již od pondělí nebudou stačit lavičky. Začínáme ve 21:10. 
 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší far- 

nosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


I když se nám to nemusí zdát, Baldík Tomáš měl 90. Nepřehlédnutelný za Studnic, klempíř, 

harmonikář, bavič víc. Vnitřní pokoj, Boží požehnání; radost z blízkých, zdraví vytrvání. 

Podvečery naděje  www.credonf.cz 

Chvály, svědectví, svátost smíření, přimluvná modlitba. V rámci jubilejního roku lze na 

těchto akcích navštívit jubilejní poutní místa olomoucké arcidiecéze: Provodov a Olomouc 

již byly, Jaroměřice 27.7., Svatý Hostýn 30.8., Velehrad 20.9., Svatý Kopeček 5.10. 

Nejen prázdninové nepřítomnosti kněze ve farnosti 

*10. – 12.7. – konference Charis Brno    *21.7. – 7.8. – cyklopouť Řím 

*19. – 22.8. – navržený termín výletu s ministranty  *27. – 31.10. – Dolomity 

Prosím při zapisování mší sv. počítejte s tím, že mimo neděle nebudou v té době slouženy. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 

Charis – Konference charismatické obnovy   https://konferencecharis.cz 

Koná se již tradičně v Brně na výstavišti a to v termínu  od 9. do 13. července. Zúčastním 

se jí od čtvrtka 10.7. do soboty. Denně budu dojíždět, takže opět nabízím dopravu.  
 

Duchovní cvičení pro seniory od června 2025  www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn:  

22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

http://www.credonf.cz/
https://konferencecharis.cz/
https://konferencecharis.cz/
http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj 

upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

